
витяг
з протоколу № 24 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 02 серпня 2021 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про виконання вимог для 
зарахування на місця державного та регіонального замовлення вступниками за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: виключити зі списку рекомендованих на місця державного та регіонального 
замовлення за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, 
сформованого Єдиною Державною електронною базою освіти (ЄДЕБО), вступників, які 
відповідно з розділом V Правил прийому, не виконали вимог до зарахування та сформувати для 
включення до наказу про зарахування скориговані списки осіб, які в установлений термін 
виконали вимоги для зарахування на місця державного та регіонального замовлення вступниками 
за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про оприлюднення списку 
рекомендованих до зарахування та надання рекомендацій до зарахування на місця державного 
замовлення вступників за освітнім ступенем бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста, 
ОПС фахового молодшого бакалавра та ОС молодшого бакалавра.

УХВАЛИЛИ: СФОРМУВАТИ рейтингові списки вступників, рекомендованих до зарахування за 
державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форми на 
скорочений термін навчання за освітнім ступенем бакалавр на основі ОКР молодшого спеціаліста, 
ОПС фахового молодшого бакалавра та ОС молодшого бакалавра та оприлюднити на офіційному 
сайті університету.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про оприлюднення списку 
рекомендованих до зарахування .та надання рекомендацій до зарахування на місця державного 
замовлення вступників за освітнім ступенем магістра.

УХВАЛИЛИ: СФОРМУВАТИ рейтингові списки вступників, рекомендованих до зарахування за 
державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форми 
навчання та оприлюднити на офіційному сайті університету.

4. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Срмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та зарахування на денну 
форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.09.2021 року Ібеавучі Чуквука Вісдом за 
освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 
іноземних громадян за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» (освітньо- 
професійна програма «Інженерія програмного забезпечення»»).

5. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Срмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та зарахування іноземних громадян 
на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо- 
професійними програмами.



УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.09.21 року Заіді Мохаммед до факультету 
підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент», (освітньо-професійна програма «Бізнес- 
адміністрування»), Муродов Махмуджон Махсуджон углі за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування» (освітньо-професійна програма «Банківська справа»).

6.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про допущені 
технічні помилки при виставленні оцінок в письмовій роботі з фахового випробування магістра 
денної форми навчання за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, освітньо-професійною 
програмою «Технологія електронних мультимедійних видань» Пшеничного Олександра 
Петровича.

УХВАЛИЛИ: ВВАЖАТИ виправлення в екзаменаційній роботі вступника Пшеничного 
Олександра Петровича з 60 балів на 185 балів, який вступає на денну форму навчання за освітнім 
ступенем магістра за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, освітньо-професійною 
програмою «Технологія електронних мультимедійних видань»» технічною помилкою.

7.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про допуск вступника 
Полупан Ольги Сергіївни до складання вступного фахового випробування в інший термін в 
зв’язку з хворобою (медична довідка додається)

УХВАЛИЛИ: допустити Полупан О.С. до складання фахового вступного випробування за 
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», освітньо-професійною програмою 
«Державна служба» в день проведення іспиту з іноземної мови 29.07.2021р.

8. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист заступника міністра з 
питань європейської інтеграції Вітренко А. №1/9-387 від 30.07.2021 р. щодо реєстрації на участь у 
спеціально організованій сесії єдиного вступного іспиту до магістратури з іноземної мови.

УХВАЛИЛИ:організувати реєстрацію щодо участі у спеціально організованій сесії єдиного 
вступного іспиту до магістратури з іноземної мови з 27липня по 5 серпня 2021 року.

Голова приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії


